

網隊前鋒堪富利士早前慘遭真人騷女星前妻Kim Kardashian快撇，外界不但未有加以同情，相反更認為二人的婚姻是一次騙局，或許受到這次婚變鬧劇拖累，據美國一項調查顯示，堪富利士已成為最乞人憎的NBA球員，而一直成為球迷頭號公敵、身負「騎士叛徒」惡名的「大帝」勒邦占士，則在這次投票結果(見附表)中退居次席，成功甩雞。

十大最乞人憎 NBA球員 排名 球員 效力球隊 1 堪富利士 網隊 2 勒邦占士 熱火 3 高比拜仁 湖人 4 東尼柏加 馬刺 5 慈愛世界和平 (前名：阿堤斯) 湖人 6 保殊 熱火 7 安東尼 紐約人 8 皮雅斯 塞爾特人 9 韋迪 熱火 10 奧當 小牛

NBA新球季實力排行榜 排名 球隊 1 熱火 2 小牛 3 雷霆 4 公牛 5 馬刺 6 湖人 7 灰熊 8 紐約人 9 塞爾特人 10 快艇



占士不再是球迷頭號公敵，自然笑逐顏開。資料圖片

受極速婚變鬧劇拖累

網隊前鋒最乞人憎 占士甩雞

堪富利士(左)突然變得令人討厭。資料圖片



堪富利士(左)慘遭敵對球迷柴台。資料圖片

現年26歲的堪富利士上季表現進步，平均每場取得10分和10.4個籃板球，日前還重簽網隊一年。球場上演出予人好感，但球場外則受到負面新聞拖累。堪富利士與真人騷女星Kim Kardashian去年底結着，拍拖僅數月即在今年8月結婚，二人的婚姻一直未被外界看好，結果這段婚姻只維持短短72日便告結束，事後外界揣測這只是一場騙局。根據這次投票結果顯示，有50%網民討厭堪富利士，占士則以48%位居次席。

在網隊周三作客紐約人的季前賽中，堪富利士每次觸球均被主場球迷柴台，當坐在後備席時，球迷更大嚷要堪富利士落場。新球季即將展開，堪富利士直言不會去想今季在客場會遭到怎麼樣的「對待」，他說：「我不知道，我不會太注意這些事情，我在這裡是要勝出比賽。」其網隊隊友迪朗威廉士則認為堪富利士不會受到影響：「他面皮夠厚，他應該沒問題。」

廉士則認為堪富利士不會受到影響：「他面皮夠厚，他應該沒問題。」

新球季實力榜 熱火居首

另外，NBA官方網站周四公布新球季常規賽前最新一期的球隊實力排行榜(見附表)。上季東岸冠軍、擁有勒邦占士、韋迪和保殊「超級三巨頭」的熱火躍居榜首。衛冕總冠軍小牛繼續排名次席，而上期的榜首公牛則跌至第4位，排名第3位的是雷霆。NBA專欄作者舒曼分析指，經過上季洗禮後，熱火今季增加防守專家巴迪亞，加上夏士林回歸，今季將最引人關注。而在排行榜升幅最大的是快艇，自交易得基斯保羅、獲自由球員比立斯和卡朗畢拿加盟後，整體實力大增，季前賽爆冷兩勝同市宿敵湖人。

拜仁右腕傷無大礙

因右手腕韌帶撕裂而缺席第2場季前賽的湖人球星高比拜仁，日前表示傷勢並無大礙，希望可趕及在新球季開鑼日上陣對公牛上演聖誕大戰。高比拜仁在過去15個球季共上陣1230場常規賽，只缺陣127場。為了可在聖誕節比賽，拜仁已連續2日停止訓練。拜仁表示：「我的手腕應該沒問題，今日的感覺比昨日好些。只要能忍痛拿球和傳球，那就該沒問題。」

海耶斯心臟沒問題



拜仁(左2)連續2日沒有操練。資料圖片

另外，早前被驗出心臟異常而被帝王取消合約的前火箭中鋒海耶斯(小圖)，經克里夫蘭一間診所多名醫生進行一系列心臟檢查後，拿到一切正常的診斷書。海耶斯的公關代表說，該診所的醫生指海耶斯的心臟根本沒有問題，並認為海耶斯可繼續其職業籃球生涯。海耶斯得知自己還能繼續征戰NBA後說：「我很高興說我有一個健康心臟。我獲准可以馬上打球。我期待著盡快重返賽場。」有消息指海耶斯還是傾向為帝王效力。

日前帝王通知新加盟的海耶斯，因在其球隊例行體檢中發現心臟異常，因此取消與海耶斯簽下的價值2130萬美元4年合約，為此海耶斯特意前往克里夫蘭，要求對其心臟進行一次徹底檢查。香港文匯報記者 蔡明亮

晨曦平安夜誓破「門」闖決賽

香港文匯報訊(記者 郭正謙) 晨曦誓破「門」劍指銀牌冠軍！近5季只有一個聯賽盃錦標，今季回勇的日之泉JC晨曦極希望以一個冠軍宣告球隊已重回勁旅之列，高級銀牌賽正是晨曦爭奪本季首冠的最佳機會。4強首回合以1球小勝屯門的晨曦，今日下午2時30分將於旺角大球場再戰屯門，距離決賽僅有一步之遙，球隊上下均表示今仗不勝不歸。門票分60元、長者及學生特惠票20元兩種。

上仗聯賽被公民打破不敗金身，晨曦需要一場勝仗為球隊挽回信心，雖然上周以落敗告終，不過球隊表現不算太差，尤其是前線多次創造出黃金機會，可惜稍欠運氣。

列卡度告誡勿輕敵

今仗晨曦續以巴利於前線擔綱，輔以鄭少偉及梁子駿在旁伺機突擊，球隊攻力仍有一定保證，不過相比起前線，晨曦的防線上仗就出現不少漏洞，一直表現出眾的門將侯宇，出現失誤直接導致球隊失球，而2名中堅亦多次被公民的反擊突破，主教練列卡度表示已提醒球隊不要輕敵：「雖然首回合我們有領先優勢，不過1球的差距並非遙不可及，一次失誤就足以令我們陷於被動，所以我們要打醒12分精神。」

首回合失利的屯門，今仗將難以堅守一貫穩守突擊的戰術，教練羅力健表示球隊仍會倚重馬高遜的速度以及死球戰術製造威脅，希望可以盡早打開紀錄逆轉形勢。



屯門將靠馬高遜(後)食糊。資料圖片



晨曦門將侯宇(左)要避免再出現失誤。資料圖片

祖高域再攬兩項個人榮譽

男網世界第一哥祖高域(見圖)繼續獲得個人榮譽，周四以壓倒性姿態獲選為塞爾維亞年度最佳男子運動員，同時這名今年獨取3項大滿貫錦標的塞爾維亞球星，在英國廣播公司(BBC)的評選中，榮膺「年度海外體育人物」大獎。

赫基特前教練：科比太遲復出

澳洲長距離游泳名將赫基特的前教練葛達維爾表示，「大腳八」科比(見圖)太遲復出，指他可能低估了重拾速度的所需時間，預料科比難以如願入選澳洲國家隊大軍出戰明年7月舉行的倫敦奧運會。

大威堅決出征澳網

根據澳網賽事總監迪利透露，雖然美國女網球手維納絲威廉絲(大威)早前以健康理由退出在明年1月2日至7日舉行的奧克蘭經典賽，但這名7項大滿貫冠軍仍會參加澳網。明年的澳網賽事將於1月16日舉行。

港冰球隊盼冬運有突破



簡鎮強(右)和簡兆謙以兄弟兵為港披甲。香港文匯報記者黃舒慧攝

香港文匯報訊(記者 黃舒慧) 2012年度全國冬季運動會將於明年1月3日至13日於長春市舉行。香港冰球隊第4度出戰冬運，力戰雲集長春的9支隊伍。冰球協會副主席簡揚傑期望球隊今屆成績有所突破，借以推廣和普及本港冰球運動的發展。香港在今屆冬運會共參與4項運動項目，有份代表香港出戰的冰球隊前日於九龍灣Mega Ice溜冰場作賽前訓練。雖然當日是冬至，但冰球隊仍然利用僅餘無幾的時間作最後衝刺。副主席簡揚傑期望冰球隊竭盡所能，與冬運會其他國家水平的隊伍力拚：「其實香港冰球隊屬於業餘性質，對手當中有6隊是國家隊伍，其他3隊亦是專業水平，不過港隊仍能與他們有所爭持。」簡揚傑期望球隊今次的表現，使本港市民對這項運動有更深入的了解，他續稱：「其實市民對冰球有誤解。冰球一點兒都不粗暴，而且十分安全，因此任何人都可以參加。」不過，簡主席認為冰球極為講求體力，亦考驗運動員的本能反應。為了應付今屆冬運，港隊特意從全球搜羅精英，其中簡鎮強(23歲)和簡兆謙(19歲)兩兄弟齊齊躋身港隊之列，為港爭光。首次兄弟檔出戰二人皆以平常心面對，互相鼓勵。

創會40周年誌慶啟動



香港殘疾人士體育協會

本會創會40周年誌慶，由12月17日至21日舉行的「2011亞洲及大洋洲殘疾人乒乓球錦標賽」展開序幕。

國際乒聯殘奧組認可的「2011亞洲及大洋洲殘疾人乒乓球錦標賽」已圓滿結束，在閉幕式宴會中，本會會長周一嶽感謝各機構、技術人員、志願者、教練、運動員和秘書處同寅之餘，還選各優勝運動員於明年倫敦殘奧再下一城，為國家/地區殘奧會爭光。組委會主席林俊英更以「體育精神、友誼和歡樂」形容今次比賽，成功實乃整體合作和團隊精神所致。錦標賽曲終人散，現與讀者分享以下有趣數字：5天緊密的比賽假沙田馬鞍山體育館舉行，在72名職員帶領下，共178名運動員來自14國家/地區殘奧會角逐19項個人和13項團體項目。比賽共進行了313場單打和72場團體賽；蒙70名技術官員、裁判及超過170多名志願者鼎力協助，比賽才得以順利完成。賽事中19位單項冠軍運動員，均取得倫敦殘奧參賽資格，包括香港智障運動員楊賜嘉亦榜上有名，可喜可賀。

在14支參賽隊伍中，12支隊伍贏得獎牌。中國隊是賽事大贏家，金牌數量過半，共獲20金12銀5銅；韓國隊緊隨其後，共獲9金13銀7銅，香港隊名列第3，奪2金5銅佳績。

今屆比賽能成功舉辦，並大獲好評，得力於香港賽馬會慈善信託基金贊助、民政局和康文署資助及香港乒總的支持。今次賽事除報名費外，耗資達500萬元，這是本會創會40周年的啟動，其他項目將滾滾而來，請密切留意。香港殘疾人士體育協會供稿

南華賀歲首戰鬥心跳



清水心跳(白衣)將與南華在大年初一尾場交手。資料圖片

香港文匯報訊(記者 梁啟剛) 本地足球壇盛事「2012亞洲超級球會挑戰盃」公布賽程，主隊南華將在龍年大年初一於香港大球場「尾場」出戰日職聯清水心跳，重演2001及2002年亞冠盃對決，中超廣州富力及韓聯城南一和則合演揭幕戰。今屆賽事將於1月3日開始透過互聯網售票，票價有待主辦單位公布。

另外，南華名宿郭錦洪於本周一逝世，終年75歲。郭錦洪曾於1958年為中華民國奪得亞運足球金牌，2年後參與羅馬奧運決賽周；他曾於82年短暫執教南華，兒子郭嘉諾亦曾效力港會。郭錦洪將於下月11日在寶福紀念堂設靈，翌日舉殯。

傑志放棄邀請曼聯訪港

此外，港甲球隊傑志已預留香港大球場明年7月底的周末檔期辦外隊賽，總領隊伍健表示，會從樹介中的兩支世界級外隊選擇一隊。伍健證實傑志曾與曼聯訪港，惟「紅魔鬼」開出包起賽事廣告及300萬美元純收入的條件是傑志難以負擔，因扣除場租及所有開支後，票房收入難達到300萬美元。另一方面，傑志正為一名日職球隊的中堅來港試訓。